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 Estudio CUANTITATIVO, realizado con hombres y mujeres de 18 a 74 años de
edad, de todos los niveles socioeconómicos, de todas las regiones del país, con
teléfono de red fija en el hogar.

 Con entrevistas telefónicas aplicadas con sistema CATI (Gandia CATI), con una
duración promedio de 15 minutos.

 Recolección de datos el Martes 10 de Agosto (de 18 a 23 horas)

Metodología

Zona
Duración 
(mm:ss)

Metropolitana 188

Centro Norte 102

Sur 101

Total general 391
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 391 entrevistas.

 Muestreo probabilístico de hogares por
zonas a partir de BBDD con cobertura
nacional, propias de ICCOM.

 Dentro del hogar, selección de los sujetos
por cuotas de sexo, GSE y edad.

 Datos ponderados a nivel de sujetos por
zona; sexo, G.S.E. y tramo etario,
obteniendo una muestra de
representación nacional para el universo
en estudio.

 Error estimado en +-4.8% con una
varianza máxima de 95% de confianza.

N°
ENCUESTAS

ERROR MAX. 95% 

CONFIANZA
% POBLACIONAL

TOTAL 391 + 4,8% 100%

R. Metropolitana 188 + 7,1% 43%

Centro Norte (1) 102 + 8,50% 28%

Sur (2) 101 + 9,7% 29%

Hombre 157 + 7,8% 49%

Mujer 234 + 6,4% 51%

C1C2 136 + 8,4% 32%

C3 116 + 9,1% 31%

D 139 + 8,3% 37%

18 a 29 años 85 + 10,6% 30%

30 a 49 años 165 + 7,6% 42%

50 a 74 años 141 + 8,2% 28%

Muestra y Ponderadores

• (1) Agrupación Centro Norte: Desde la 6ta región al norte.
• (2) Agrupación Sur: Desde la 7ma región al sur..



ICCOM Investigación de Mercados - Av. Condell 277 Providencia Santiago – Chile Fono (56-2) 4720000 www.iccom.cl

Principales Resultados
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Accidente Minero, Mina San José*
(El nivel de conocimiento del accidente fue del 100%)
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69 64 63 58

44

30

11

18 19 17 20 20

48

68

Los medios de 
comunicación

El Presidente 
Sebastián Piñera

La Primera 
Dama, Cecilia Morel

El Ministro de 
minería Laurence 

Golberne

La Ministra del 
Trabajo Camila 

Merino

El Servicio Nacional 
de Geología y 

Minería 
(Sernageomin)

La empresa minera 
San Esteban

% Bien % Mal

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “ni bien, ni mal” y “no sabe, no responde”.

Evaluación de personas e instituciones relacionadas al Accidente:
¿Cómo evalúa a la labor de las siguientes personas o instituciones relacionadas al accidente…? ¿Las 
evalúa Bien o las evalúa Mal?



7

SÍ
84

NO
16

Nivel de Conocimiento de la suspensión del viaje a Colombia:
¿Supo usted que el Presidente Piñera suspendió su visita al cambio de mando en Colombia para 
regresar a Chile y visitar el lugar del accidente?
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De acuerdo
96

En desacuerdo
4

Acuerdo con la suspensión del viaje a Colombia:
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la decisión que tomó el Presidente Piñera de suspender 
su visita al cambio de mando en Colombia para regresar a Chile y visitar el lugar del accidente?
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Rol del Gobierno frente al Accidente Minero:
Con respecto al accidente minero, Usted cree que el gobierno del Presidente Sebastián Piñera…? 

84

83

78

78

75

11

15

16

20

20

Fiscalizará con mayor fuerza la seguridad de los trabajadores de las 
minas de Chile

Hará que se respeten los derechos de los mineros 

Llevará a la justicia a los responsables de este accidente

Ha reaccionado con rapidez ante la crisis

Tiene una deuda pendiente con los mineros de Chile

% Sí % No

* La diferencia para completar el 100% corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”.
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SÍ
69

NO
29

No Sabe / No 
Responde

3

Comparación con Antuco:
¿Ud. diría que esta es una tragedia nacional comparable con la de Antuco? 
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ENCONTRARÁN 
A TODOS LOS 

MINEROS VIVOS
30

ENCONTRARÁN 
SÓLO A 

ALGUNOS 
MINEROS VIVOS

51

NO 
ENCONTRARÁN 

A NINGÚN 
MINERO VIVO

13

No Sabe / No 
Responde

5

Sobrevivencia de los mineros:
A 5 días del accidente y con la información que maneja, Ud. cree que…
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SÍ
61

NO
35

No Sabe / No 
Responde

5

Condena a culpables:
¿Cree Ud. que los responsables serán sancionados por la justicia?
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Aprueba
52

Desaprueba
34

No aprueba, ni 
desaprueba

7

No Sabe / No 
Responde

7

Aprobación Presidencial:
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián 
Piñera está conduciendo su gobierno?
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Identificación Política:

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

46

32

33
28

¿Con quién se identifica más? ¿Con cuál coalición se identifica más?

* La diferencia para completar el 100% corresponde a otras alternativas en las respectivas preguntas.

Alianza
Con Actual 
Gobierno

Concer-
tación

Con la 
Oposición
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Muy Buena, 4

Buena, 40

Ni Buena Ni 
Mala, 46

Mala, 6

Muy Mala, 0

No Sabe / No 
Responde, 4

Proyección situación económica:
¿Cómo cree usted que será su situación económica de aquí a fin de año? LISTA CERRADA



ICCOM Investigación de Mercados - Av. Condell 277 Providencia Santiago – Chile Fono (56-2) 4720000 www.iccom.cl

Estudio Opinión Pública


